PEMBOABREAT VR ERBERARE LEEMWBRESEOBRARH




WIER REHISE DAHREF T L RAEBREE RELI IR BT ROBREETH

% g & - BARTE Bifg B 2 B ® & wmzE
E R 5,422,600 + 200,078 5,622,678
EEAGE 5, 422, 600
EEEE 200, 078
T DR 5,422,600 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 2,920,070
EHRE 5,622,678 + 2,920,070 8,542,748
—REEES 8,542,748 x 53.85% (35% +— (1 — 35%) ) — 3,017 4,597, 252
ES it 8,542,748 + 4,597, 252 13, 140, 000
HBETEALE 13,140,000 x 10.00% 1,314,000
EBREH 13,140,000 + 1,314,000 14, 454,000




BERNRE REHISE DAHREF T L RAEBREE RELI IR BT ROBREETH

% b Hg - kT B H = B h & %5 W =
BRI 5,622,678
FEMBOA G EF T R ERBIREE R E Lz 5,622,678
BiREAKDORAETS
FEMBOAEEF TR ER B RE LT 5,622,678
MR E A KDREAET
EEAGE 5,422,600
FHE%EE 433, 500
1 FHE# R 1.00 433, 500 433, 500
=
Wi - |E 441, 200
2 BRTRE 1.00 121, 800 121, 800
B
3 RS 1.00 121, 800 121, 800
B
4 RM|E 1.00 197, 600 197, 600
B
HBEFTTOADEKRENEFTBA AN OB 982, 300
KEVREOERE
5 HIEEATORDBEEFEARNY + 1.00 982, 300 982, 300
DRRBRUVREDERE %
Xl
SR A RN FRREZIC & SHUgSIREA 978, 500
KOEE
6 SHEMLA RN FREEIC & S HhiEiR 1.00 978, 500 978, 500
HAROEE .
=
HFEEFT O RADFBRERICAITIZETIL 978, 500
TSR
T HEEATORDOFRERICHITI-E 1.00 978, 500 978, 500
TILTSoNEE i~
Xl




FEERNRE REHISE DAHREF T L RAEBREE RELI IR BT ROBREETH

% [ Bg - KT B % B B i * % wmE
Seafk 7 )L A £EAR=ZFA L - hiERE 1,135, 700
HEICET HREt

8 Seafk VL A 2E KRR % EM L -t 1.00 1,135, 700 1,135,700
REFRICBT D5 .
=

B2 472,900

9 EHRTHBEERK 1.00 472,900 472, 900
=

EEEE 200, 078

EHARE 49,814

10 EBHAME 1.00 49, 814 49, 814
=

[EES 43, 000

1 XBHER 1.00 43,000 43,000
=

i 107, 264

12 & 1.00 107, 264 107, 264
=




Rifiz -/ \v7r—o

PEMIB DA GEELTT O RERBIEH R LIRS R DR

51
B FTEER 1KY
2 o g - BIRTE BT H = B ff ® W= " =
AR
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
F1EBER GEED
A 1.50 64, 800. 00 97,200
AR (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
AR (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
& it 1EZREA - 1.00 433, 500. 00 433, 500
52
2 . BATHE HEED)
2 £ g - BIRTE BT H = B ff ® W= " =
FEBER GEED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& it YE%8EH 1. 00[E 121, 800. 00 121, 800
5 :3
AF5 . hRRE HEED)
2 £ g - BIRTE BT H = B ff ® W= " =
F1EBER GEED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& it YE%8EH 1. 00[E 121, 800. 00 121, 800




Rifiz -/ \v7r—o

PEMIB DA GEELTT O RERBIEH R LIRS R DR

FS 4
2 - RRBRE H=ED,
% 7 L - IRTiE BT £ B @ & # " =
HEnR
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
EX T TC D)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
A (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
& &t fE%8eH - 1.00E= 197, 600. 00 197, 600
H#E:5
B AR EATOADRENEFTEARY FOBRREVEBOEE XLy
% 7 L - BIRTiE BT £ B @ & % " =
EX T TC D)
A 4.50 64, 800. 00 291, 600
A (A)
A 5.50 57, 000. 00 313, 500
A (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HEm (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
Hftt &
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& i E%4EH : 1.00=K 982, 300. 00 982, 300




Rifiz -/ \v7r—o

PEMIB DA GEELTT O RERBIEH R LIRS R DR

HS:6
B NREIEA R FREFIC & B iIRELS FORET 1XEY
% 7 L - IRTiE BT £ B @ & # " =
EX: T TC D)
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
A (A)
A 4.50 57, 000. 00 256, 500
A (B)
A 6.50 47, 200. 00 306, 800
HEm (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
Hftt &
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& i E%4EH : 1.00=K 978, 500. 00 978, 500
&#5:7
B A EATOADHRBRICAT=ETILTS o OEE 1RXHY
% 7 L - IRTiE BT £ B @ & # " =
EXTTC D)
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
A (A)
A 4.50 57, 000. 00 256, 500
A (B)
A 6.50 47, 200. 00 306, 800
HEm (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
Hftt &
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& i E%4EH : 1.00=K 978, 500. 00 978, 500




RIER- LT/ 7 —2 HEMEO AT SR E EEEE AL R RS E ORI LT

F5:8
¥ : Seaff VL A 2E XK EERA LI higiiRE A RICEE T 55t =1
2 L I - BIKTE Bifg H = B ® % = & &
F{EHRAD (BEH
A 5.50 64, 800. 00 356, 400
AR (A)
A 6.50 57, 000. 00 370, 500
HER (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
AR (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
it &
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& B EZE8EH - 1.00X 1,135, 700. 00 1,135, 700
F5:9
2 EBTEHEEER 1XEY
2 5 I - BIKTE Bifg H = B ® % = & &
F{EHRAR (BEH
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
AR (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HER (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
AR (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& H) EZE8EH - 1.00K 472, 900. 00 472,900
&S5 :10
&% EHEARE 1XEY
22 5 I - BIKTE Bifg H = B ® % = & &
EHERARE
= 1.00 49, 814.00 49,814
& &t EERES 1,00 49, 814.00 49 814
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PEMIB DA GEELTT O RERBIEH R LIRS R DR

&5 1
B EBBERR 1KLY
2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) " =
EBHRRE
= 1.00 43, 000. 00 43, 000
& it 1E%8EH : 1.00= 43, 000. 00 43, 000
5:12
EX T 1KLY
2 L7 g - BIRTE By H = B O{f ) " =
il
= 1.00 107, 264. 00 107, 264
& B 1E%8EH : 1.00= 107, 264. 00 107, 264




